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1. Cell phone pics – During the wedding ceremony
Do you think it’s acceptable or unacceptable for guests at a wedding to use cell phones to take pictures at the following times?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 45% 49% 41% 48% 51% 46% 27% 50% 41% 42%
Unacceptable 42% 38% 47% 37% 35% 41% 64% 39% 43% 47%
Not sure 13% 13% 13% 15% 13% 13% 9% 11% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,987) (955) (1,032) (367) (568) (750) (302) (688) (852) (447)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 45% 41% 50% 60% 47% 48% 42% 47% 44% 43% 47%
Unacceptable 42% 46% 35% 27% 38% 44% 47% 41% 42% 43% 43%
Not sure 13% 13% 14% 12% 15% 8% 11% 12% 14% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,987) (1,474) (236) (277) (775) (564) (352) (296) (421) (754) (516)
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2. Cell phone pics – During the reception
Do you think it’s acceptable or unacceptable for guests at a wedding to use cell phones to take pictures at the following times?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 84% 83% 84% 82% 84% 84% 83% 84% 82% 86%
Unacceptable 9% 8% 9% 9% 8% 8% 11% 9% 8% 8%
Not sure 8% 9% 7% 9% 8% 8% 6% 7% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,990) (957) (1,033) (367) (570) (750) (303) (689) (853) (448)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 84% 85% 82% 79% 81% 86% 86% 80% 89% 81% 85%
Unacceptable 9% 8% 10% 10% 11% 7% 7% 10% 5% 10% 9%
Not sure 8% 7% 9% 11% 8% 6% 7% 10% 7% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,990) (1,473) (237) (280) (777) (564) (352) (298) (421) (756) (515)
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3. No cell phone pics – During the wedding ceremony
If you were planning a wedding now, would you ask guests not to use cell phones to take pictures at the following times?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 39% 35% 42% 34% 33% 38% 55% 37% 37% 44%
No 47% 51% 43% 45% 52% 50% 34% 49% 48% 42%
Not sure 14% 14% 15% 21% 14% 12% 11% 15% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,978) (951) (1,027) (364) (567) (746) (301) (690) (843) (445)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 39% 40% 35% 32% 37% 39% 42% 39% 36% 40% 38%
No 47% 46% 51% 48% 48% 49% 48% 50% 44% 48% 45%
Not sure 14% 13% 14% 20% 15% 12% 10% 11% 20% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,978) (1,466) (236) (276) (771) (564) (348) (295) (419) (750) (514)
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4. No cell phone pics – During the reception
If you were planning a wedding now, would you ask guests not to use cell phones to take pictures at the following times?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 15% 15% 14% 13% 17% 12% 19% 17% 13% 13%
No 75% 74% 76% 74% 73% 78% 73% 72% 76% 76%
Not sure 10% 11% 10% 13% 11% 9% 8% 11% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,979) (953) (1,026) (365) (566) (746) (302) (686) (845) (448)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 15% 13% 17% 21% 16% 15% 12% 17% 10% 16% 16%
No 75% 78% 73% 62% 72% 77% 81% 75% 79% 74% 72%
Not sure 10% 9% 11% 17% 12% 8% 7% 8% 11% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,979) (1,467) (235) (277) (768) (564) (351) (295) (421) (748) (515)
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5. Surrender cell phones
If you were planning a wedding now, would you ask guests surrender their cell phones during the ceremony?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 9% 8% 10% 11% 11% 6% 8% 11% 9% 6%
No 81% 84% 78% 79% 79% 83% 84% 80% 79% 87%
Not sure 10% 8% 12% 10% 10% 11% 8% 9% 13% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,992) (956) (1,036) (368) (572) (750) (302) (691) (853) (448)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 9% 7% 16% 15% 12% 7% 6% 13% 7% 9% 7%
No 81% 84% 69% 73% 77% 83% 88% 76% 83% 81% 84%
Not sure 10% 9% 14% 13% 11% 10% 6% 12% 11% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,992) (1,475) (236) (281) (776) (566) (353) (297) (422) (755) (518)
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